



## CLARIFICĂRI



### ***privind utilizarea aplicației Depunere online a cererilor de plată***

#### **Care este denumirea corectă a componentei?**

Denumirea corectă a componentei apare în ecranul din Secțiunea Adăugare cerere de plată.

Se utilizează pentru completarea pdf-urilor inteligente AP 1.1 – cerere de plată și AP 1.2 – Declarație de cheltuieli, respectiv a câmpurilor în chenar roșu din imaginile următoare:

#### Cerere de plată

Tranșa 5

Valoarea cheltuielilor solicitate spre autorizare este de  Lei:

-  lei pentru componenta

din care finanțare nerambursabilă în valoare de  lei compusă din:

- pentru componenta  % finanțare nerambursabilă în valoare de

Adauga componenta    Sterge componenta

#### Declarație de cheltuieli

DECLARAȚIE DE CHELTUIELI

Acțiunea/ Componenta

Procent de finanțare  %

În Secțiunea Dosar cerere de plată – Detalii se regăsesc informațiile din imaginea de mai jos:



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

**AFIR**  
împreună creștem satul românesc

**Agencia pentru Finanțarea Investițiilor Rurale**

[afir.info](#) [Depunere proiect nou](#) [Lista proiecte](#) [Cereri de plată](#) [Adăugare cerere de plată](#) [Instrucțiuni de utilizare](#) [Fonduri alocate sesiunilor active](#)

Deponent [Asistență module](#) [Deconectare](#)

### Informații proiect

Beneficiar	[REDACTED]	Unitate organizatorică depunere	[REDACTED]
Identificator	[REDACTED]	CRFIR	[REDACTED]
Submăsură accesată	[REDACTED]		
Reprezentant legal	[REDACTED]		
Cod proiect	[REDACTED]		
Titlu proiect	[REDACTED]		

### Încărcare cerere de plată

Sunt permise doar fișiere PDF. Dimensiunea maximă a fișierului pe care îl încărcați nu trebuie să depășească 400 MB. În cadrul fiecărui câmp trebuie să încărcați numai un singur fișier.

Tranșă [Selectați tranșa--] [Încarcă Cerere de Plată](#)

### Încărcare documente specifice

\* Formularele sunt obligatorii pentru încărcare

împreună creștem satul românesc. [www.afir.info](http://www.afir.info)

Beneficiarul trebuie să selecteze tranșa care urmează a fi depusă și se vor afișa informații suplimentare în ecran, printre care și secțiunea Încărcare Declarație de cheltuieli, exemplu în imaginea de mai jos:

### Încărcare cerere de plată

Sunt permise doar fișiere PDF. Dimensiunea maximă a fișierului pe care îl încărcați nu trebuie să depășească 400 MB.  
În cadrul fiecărui câmp trebuie să încărcați numai un singur fișier.

Tranșă

### Încărcare declarație de cheltuieli

**Buget Indicativ al acțiunii APĂ**

Buget Indicativ al acțiunii APĂ UZATĂ

### Listă Achiziții Baza de Date cu Prețuri de Referință

Lista achiziții

### Încărcare documente obligatorii

Cerere de Plată AP 1.1 - scanată \*

Declarația pe propria răspundere a beneficiarului AP 1.4 \*

### Încărcare documente specifice

\* Formularele sunt obligatorii pentru încărcare

In imagine este exemplul unui proiect cu mai multe componente

În exemplul din imaginea de mai sus, în **chenar albastru** se regăsește **denumirea corectă a componentei, respectiv “Buget Indicativ al acțiunii APĂ”**. Aceasta se va înscrie în Formularele tip pdf. inteligent cerere de plată și Declarație de cheltuieli (fără ghilimele și fără spații suplimentare la finalul textului, adică după cuvântul “APĂ”).